

2024年医保目录现场谈判竞价启动

162种谈判药品包含多种高值创新药

10月27日,2024年国家医保目录现场谈判竞价启动。2024年国家医保目录调整主要有动态调整、支持创新、减轻负担三个特点。参加谈判的162种药品中,包含多种首次开“谈”的肿瘤高值创新药以及罕见病新药。

2024年国家医保目录调整,由全国各地遴选的25名医保部门的谈判专家,分成5个小组,进行医保支付价格的磋商。

在动态调整方面,2024年是国家医保局成立以来连续第7年对医保药品目录进行调整,保持了“一年一调”的状态,及时将符合条件的新药、好药新增纳入国家医保目录。过去6年,国家医保谈判已累计新纳入药品744种,目录内的西药和中成药数量增加到目前的3088种。

在新技术路线方面,2024年国家医保谈判将及时把新获批上市药品纳入谈

判,并实现药品保障范围与临床用药需求更高层次的匹配。2024年国家医保谈判共包含162种药品,其中涵盖多种新技术路线、新获批上市药品,其中既有肿瘤方面的创新药物,也有针对高血脂、糖尿病等常见病的最新治疗药物。部分罕见病药品也在谈判范围内。

经过此前的6轮调整,国家医保目录已累计新增纳入744个药品,包括通过谈判新增的446个药品,其中大部分为近年来新上市、临床价值高的药品,覆盖31个治疗领域。

在减轻负担方面,国家医保局自成立以来,通过医保谈判纳入的药品已惠及参保人员8亿人次,叠加谈判降价和医保报销等多重因素,累计为参保人员减负超过8000亿元,其中医保基金支付就超过3400亿元。

2024年国家医保目录现场谈判竞价将于10月30日结束。按照《2024年国家

基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录调整工作方案》,谈判的最终结果

拟于11月份公布,2025年1月1日落地执行。
据《北京晚报》

相关新闻

95种中成药将纳入集采

包括多个独家品种

《全国中成药采购联盟集中采购文件(征求意见稿)》近日发布。此次集采品种涉及95种中成药,含血脂康胶囊(片)、喜炎平注射液、舒肝宁注射液等多个中药独家品种。

本次采购分为20个采购组,共95种中成药,涉及口服、外用和注射类中成药。血脂康胶囊(片)、喜炎平注射液、舒肝宁注射液等多个中药独家品种也被纳入其中。集采周期为自中选结果执行之日起至2027年12月31日。

采购周期内,医疗机构应优先使用本次集采中选药品,并确保完成协议采购量。未中选产品和流标采购组药品均纳入联盟地区监管管理。征求意见稿提出,申报企业的申报价不应高于基准价格和省级、省际联盟集采中选价格。

本次集采联盟地区将进一步扩大,31个省(区、市)和新疆生产建设兵团等联盟地区将委派代表,组成全国中成药联合采购办公室。
据《北京晚报》



2024年国际划联龙舟世界杯举行

10月27日,参赛队伍在10人座龙舟混合组200米决赛中(无人机照片)。

近日,2024年国际划联龙舟世界杯暨2025年成都世界运动会龙舟项目资格赛在屈原故里湖北省宜昌市秭归县举行。来自13个国家和地区的16支代表队共400多名龙舟爱好者进行为期3天的龙舟竞速。
新华社发 郑家裕 摄

美国举办蝙蝠“选美”

随着万圣节临近,美国各种蝙蝠主题的活动层出不穷。美国土地管理局也借机举行蝙蝠“选美”,促进对这种哺乳动物的科普和保护。

据美联社10月26日报道,自2019年以来,美国土地管理局每年在万圣节前夕举办这一赛事,在社交媒体平台“脸书”和“照片墙”上发布参赛蝙蝠照片,供人们投票评选最可爱蝙蝠。“参赛选手”均为生活在公共土地的野生蝙蝠,照片由该机构摄影师拍摄。

今年比赛的第一轮投票已于24日开放,由一只汤氏大耳蝠对决一只灰蓬毛蝠。它们分别来自犹他州和俄勒冈州。

蝙蝠“选美”开始之际,恰逢美国“蝙蝠周”开幕,这期间来自全美和世界各地的蝙蝠专家将举办各种活动促进对蝙蝠的科普和保护。
据新华社

山东嘉诚拍卖公告

我公司将于近期对以下标的进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、2024年11月6日上午9时利用中拍平台公开拍卖(项目编号:XLCCQJY-2024-545);位于聊城市东昌府区湖南路66号体育公园内体育场一层S1004-2室房屋租赁权,租赁期3年。

二、2024年11月13日上午9时利用聊城市公共资源交易中心电子竞价系统公开拍卖(项目编号:XCPCQJY-2024-033);位于在平区中心街西、新政西路北和谐家苑1号楼C12、C13号商铺一套。

三、标的展示时间、地点:自公告之日起至拍卖日前止,于标的所在地。

四、竞买人资格:竞买人须是具有完全民事行为能力自然人、法人或者其他组织,并自愿承担拍卖竞价的风险。

五、竞买申请:有意竞买者可与我公司联系、咨询、查看标的相关情况,并缴纳竞买保证金(不成交保证金无息原数退还),持拍卖公司要求的有效证件和保证金交款证明到我公司办理手续;在竞拍前竞买人须登录网络竞价平台进行注册、实名认证、网络报名。

六、保证金缴纳账户:户名:山东嘉诚拍卖有限公司;账号:15851001040027474;开户行:中国农业银行聊城开发区支行。

七、保证金缴纳时间:拍卖会前一天下午4时前,过时不予办理报名。

八、联系电话:15653115309(李经理)
1826556644(任经理)

联系地址:聊城经济技术开发区东昌东路星大厦2栋19楼

山东嘉诚拍卖有限公司
2024年10月29日

越来越多韩国餐饮业使用机器人帮工

韩国餐饮业近年出现一个新趋势:越来越多餐饮企业使用机器人帮工,以应对劳动力短缺、人工成本上升的问题。

据《韩国先驱报》报道,早在2019年,韩国就有少数餐饮企业开始尝试使用机器人;如今,更多企业效仿,机器人煮面条、削土豆皮、磨咖啡的场面越发常见。

韩国研发机器人的初创企业Robros2023年在首尔开了一家24小时运营的咖啡店,两名店员均为机器人。顾客下单后,这两个机器人分工合作,很快就给顾客端上一杯咖啡、茶等饮品。

据Robros介绍,每天只需安排人员对咖啡店进行两小时的维护,其余工作全由机器人完成。这大幅节省了成本,

使得饮品更具价格优势。

自2021年以来,韩国炸鸡连锁店Kyochon F&B与Neuromeka合作,使用后者研发的机器人担任厨师。目前,这一连锁店已有12家门店使用机器人厨师,由机器人完成炸鸡、甩掉多余的油、装盘等任务。

Kyochon F&B位于京畿道的一家门店的43岁店主金钟福(音译)说:“我不敢说机器人每小时出品的炸鸡数量更多,但是它们确实使人类的工作轻松多了。以前,我们得时时刻刻盯着油炸过程,但现在我们有了闲暇时间,可以专注于其他任务,例如涂抹酱汁、打扫清理以及招待顾客。”

据了解,机器人的月租费用在90万

韩元(4617元人民币)至120万韩元(6156元人民币)之间。Kyochon F&B公司认为这相当划算,计划明年不但要让更多韩国门店使用机器人,还要推广到位于美国的一些门店。

自2022年以来,韩国餐饮服务公司“希杰福味园”的大多数门店使用机器人煮面条。本月,韩国乐天利快餐公司旗下连锁餐馆Vips在首尔的一家门店也开始使用机器人厨师。

“随着劳动力市场日趋紧张、人工成本不断上升,越来越多公司开始转向自动化解决方案,以优化生产及服务流程。”一名韩国食品行业官员预测说,“机器人技术不断进步,这些创新可能在今后几年重塑整个餐饮行业。”
据新华社